

Presseinfo

Ganztagsgymnasium Unterstufe für Schüler:innen aus der Region Schule Schloss Salem - Online-Informationsveranstaltung

Salem, 09.02.2022. Der Stipendienfonds der Schule Schloss Salem stellt zusätzliche Mittel für die Region zur Verfügung. Somit wird es Schüler:innen der Klassen 5 bis 7, die im Schuljahr 2022/2023 beginnen, ermöglicht, die Schule Schloss Salem als Ganztagsgymnasium zum halben Preis zu besuchen und weiter bei den Eltern zu wohnen.

Ein Ganztagesplatz beinhaltet neben dem regulären Unterricht in kleinen Klassen:

- Die unterrichtlichen Sonder- und Profilleistungen der Schule Schloss Salem
- Pausenfrühstück, Mittagessen und Nachmittagsvesper
- AGs (Schulgarten, Bogenschießen u. v. m.)
- Musen und Innungen (künstlerische und handwerkliche Profilierung)
- Das umfangreiche Sportangebot

Weitere Details finden sich auf der Website der Schule: Siehe URL und QR-Code auf Seite 2.

"Salemer Weg": Übertritt vom Ganztagesplatz ins Internat

Das pädagogische Konzept der Schule Schloss Salem unter dem Motto "Persönlichkeiten bilden mit Mut und Vertrauen" basiert auf einer umfassenden Erfahrung der Salemer Internatsgemeinschaft. Ein Übertritt ins Internat ist auf dem "Salemer Weg" daher spätestens zur Jahrgangsstufe 8 obligatorisch - unter Beibehaltung des Ganztagespreises in Jahrgangsstufe 8. Es besteht die Möglichkeit, sich bei Vorrücken in Jahrgangsstufe 9 auf ein Salemer Teilstipendium zu bewerben, das einkommensabhängige Eigenbeiträge vorsieht.

Kommende Online-Informationsveranstaltungen "Von der Grundschule ins Internat":

- Mittwoch, 16. Februar 2022 um 17:00 Uhr
- Freitag, 11. März 2022 um 16:00 Uhr

Bei der ca. 45-minütigen Online-Veranstaltung wird das Internats- und Alltagsleben der Jahrgangsstufen 5 und 6 sowie der "Salemer Weg" vorgestellt. Die Schule Schloss Salem informiert über den Übertritt von der Grundschule nach Salem, über einhergehende Wahlmöglichkeiten



(Fremdsprachen & Profilfächer) sowie über das pädagogische Konzept, das die Schule Schloss Salem so besonders macht.

Weitere Informationen sowie die Anmeldung finden sich auf der Website:

www.schule-schloss-salem.de/de/salemer-weg



Unabhängig von diesem Termin steht das Aufnahmebüro jederzeit gerne für ein persönliches Gespräch zur Verfügung:

Tel.: + 49 7553 919 - 330 oder aufnahme@schule-schloss-salem.de

Pressekontakt:

Brigitte Mergenthaler-Walter Oberstudiendirektorin / Studienleiterin, Geschäftsführerin Schule Schloss Salem gGmbH brigitte.mergenthaler@schule-schloss-salem.de

Tel.: +49 7553 919 - 528 Sekretariat: +49 7553 919 - 524